De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat	Cie.ezk@tweedekamer.nl
Tweede Kamer der Staten-Generaal

INITIATIEF RONDETAFELGESPREK / HOORZITTING

	1. Initiatiefnemers: Agnes Mulder (CDA), Sandra Beckerman (SP)

	1. Rondetafelgesprek of hoorzitting? Rondetafelgesprek 

	1. Openbaar of besloten? Openbaar

	1. Onderwerp: De voortgang van de Regionale Energiestrategieën en de tussentijdse analyse van PBL. Uit deze analyse blijkt, wat in de Tweede Kamer ook al is besproken, dat onze inwoners en ook gemeenteraden hierbij vooralsnog te weinig worden betrokken. Dit geeft aanleiding tot het aanvragen van een rondetafelgesprek. 

	1. Doel, hoofd- en deelvragen: 

Hoofdvraag: Wat zijn de grootste knelpunten bij de Regionale Energiestrategieën, hoe kunnen deze worden opgelost, en hoe kunnen inwoners beter worden betrokken bij de verdere uitwerking en realisatie van de Regionale Energiestrategieën? 

Deelvragen:
1. Hoe kunnen de o.a. door het PBL genoemde problemen op het gebied van draagvlak en maatschappelijke betrokkenheid worden aangepakt? 
2. Wat zijn de knelpunten qua ruimtegebruik en energiesysteemefficiëntie en welke oplossingen zijn hiervoor  mogelijk?
3. Welke knelpunten bestaan er bij het verwezenlijken van de doelen voor hernieuwbare elektriciteitsproductie en de Regionale Structuur Warmte hoe kunnen deze worden weggenomen?

1. Termijn plaatsvinden: eind januari/begin februari 2021

2. Blokindeling:

	
	1. Lokale overheden
2. Maatschappelijke organisaties
3. Inwoners
4. Sector 


	Opmerking bij punt 7:
Het aangeven van de eventuele blokken is voldoende. Het is niet nodig om hier al suggesties voor namen van genodigden in te invullen. Nadat de commissie heeft ingestemd met het voorstel tot het houden van een rondetafelgesprek/hoorzitting, zal via een separate emailprocedure aan de fracties worden gevraagd suggesties voor genodigden aan te leveren.

1. [bookmark: _GoBack]Maximaal aantal genodigden (per blok): Vier personen. 

1. Tijdsduur per blok: 1 uur 

1.  Gebruik van een wetenschappelijke netwerkverkenning?

Nee

Opmerking bij punt 10:
Een netwerkverkenning houdt in dat de Nederlandse Organisatie voor Wetenschappelijk Onderzoek (NWO) verkent of er wetenschappers zijn die de commissie vanuit hun expertise kunnen informeren over het onderwerp. Een verkenning duurt 1,5 à 2 weken. Bij een verzoek om een netwerkverkenning is van belang de vraag aan de wetenschap duidelijk te formuleren: welke wetenschappelijke vraag wilt u beantwoord hebben; vanuit welke discipline? De staf kan u informeren over de mogelijkheden, of met u van gedachten wisselen over de formulering van de vraag.




